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Як Дмитро Шлімович у змові з чиновниками Івано-Франківська «пиляють» бюджет на допомозі ЗСУ 

Як в регіонах відмиваються гроші на реалізації

державної програми «Захист України»

Як ділок з Рівного Андрій Римар забезпечив

фіктивну конкуренцію ТОВ «Оптомікс» для

здобуття 11,5 млн грн за макети автомата

Калашникова

Як ФОП Дмитра Шлімовича завищує ціни на

товари для армії у неконкурентних тендерах

Як давно Дмитро Шлімович «співпрацює» з івано-

франківськими чиновниками по засвоєнню

бюджетних коштів

Як Віра Яремко, теща Дмитра Шлімовича,

приєдналась до сімейної справи поставок дронів

для армії по завищених цінах

Чим встигла збагатитись родина Дмитра

Шлімовича на поставках товарів для ЗСУ

Чому контролюючі органи не лякають івано-

франківських чиновників

Це історія не про топ-корупціонерів країни, не про чиновників найвищого рангу, що збагачуються на державних ресурсах. Ця історія буде про регіональних ділків, що разом з

регіональними чиновниками спустошують бюджет на оборонних закупівлях, поки вся увага країни прикута до топ-корупціонерів країни. Тому ця історія про Дмитра Шлімовича

з Івано-Франківська і важлива, бо таких шахраїв в регіонах, очевидно, не одиниці і не десятки, а сотні і тисячі, і разом вони наносять шкоди країні у стані війни, мабуть, ще

більшої, ніж герої розслідувань НАБУ. 

Красти на війні стало набагато легше після прийняття Кабінетом міністрів України постанови №1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». Бо саме ця постанова дозволила чиновникам буквально всіх державних установ та органів місцевого
самоврядування здійснювати державні закупівлі за спрощеними процедурами — без забезпечення конкуренції та у максимально стислі строки. Мовляв, на фронт все необхідне
доставляти треба швидко, без довгих тендерних процедур.

Звісно, що цим почали користуватись нечисті на руку державні службовці та бізнесмени. Особливо, коли в їх розпорядження потрапляють сотні мільйонів гривень державного
бюджету на реалізацію оборонних програм. 

Як в регіонах відмиваються гроші на реалізації державної програми «Захист України»

Так, наприклад, в 2024 році держава вирішила розпочати підготовку дітей до війни шляхом запровадження в школах та професійно-технічних училищах викладання предмету
«Захист України». Були створені пілотні осередки в деяких регіонах з десятків шкіл, в яких розпочалось переобладнання сучасною технікою для опанування практичних
навичок учнями. На це уряд виділив 1,65 млрд грн субвенції регіонам. 

На Івано-Франківщині створили 64 навчальні осередки викладання предмета «Захист України» — у 53 ліцеях та 11 закладах професійно-технічної освіти. Для цього осередки
забезпечили обладнанням вартістю понад 96,4 млн грн. Це, за даними аналітиків DOZORRO Transparency International Ukraine  — третя за розміром сума грошей після Києва і
Львівської області, витрачена на навчання дітей навичкам ведення війни. Левову частку з них через три закупівлі Департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної
державної адміністрації засвоїла маловідома щойно  на той момент створена місцева компанія ТОВ «Оптомікс». 

Вона була зареєстрована 4 квітня 2024 року зі статутним капіталом 10 000 грн, і вже у листопаді цього ж року отримала перший підряд на поставку інтерактивного

лазерного стрілецького тиру вартістю понад 5,5 млн грн. При тому, що інший учасник тендеру — ТОВ «Страта22» (нині ТОВ «МКС») — пропонував ціну, меншу на цілих
півмільйона гривень, і оскаржував дискримінаційні умови тендерної документації, прописані, за його заявами, під ТОВ «Оптомікс». 

Через місяць департамент закупив в ТОВ «Оптомікс» ще 64 комплекти навчального приладдя на суму майже 7,5 млн грн — на цей раз в результаті торгів взагалі без
конкурентів, в яких «Оптомікс» був єдиним учасником. А в травні 2025 року заплатив цій фірмі ще 11,5 млн грн за поставку макетів масогабаритних автоматів Калашникова. 

Остання закупівля викликала найбільше сумнівів та запитань. Бо, не дивлячись на те, що торгах у ТОВ «Оптомікс» був конкурент — ФОП Римар Сергій Степанович,

департаменту освіти і науки все одно вдалось закупити макети автоматів за завищеними цінами: 91 макет автомату Калашникова калібру 7,62 і 59 макетів калібру 5,45 по ціні 64

тисячі 165 гривень кожен на загальну суму 11 млн 549 тисяч 700 гривень разом з ПДВ.

Вартість макетів автомату Калашникова, проданих ТОВ «Оптомікс» івано-франківським школам

Однак, ринкова вартість таких макетів складає 62,5 тисячі гривень — за такою ціною, наприклад, ТОВ «Графікапром» продавало такі ж саме макети у липні 2025 року
відділу освіти Кролевецької міської ради. У грудні 2024 року інші навчальні заклади закуповували ці макети взагалі по ціні 59 тисяч гривень. Таким чином різниця між
тендерною ціною ТОВ «Оптомікс» та ціною, яку пропонують інші постачальники за 150 одиниць макетів становить від 250 тисяч до 750 тисяч грн, які фактично держава мала
зекономити на цій закупівлі.

Це викликало справедливе обурення громадян в соціальних мережах. «Знову пиляють бюджет», — пишуть користувачі Facebook. 

Коментарі користувачів соціальних мереж під новиною про закупівлю Департаментом освіти і науки Івано-Франківської ОДА макетів автомата Калашникова по ціні в 64 тисячі

грн

Як ділок з Рівного Андрій Римар забезпечив фіктивну конкуренцію ТОВ «Оптомікс» для здобуття 11,5 млн грн за

макети автомата Калашникова 

Що примітно в даній закупівлі. Як вже зазначалось, конкурент у ТОВ «Оптомікс» був, це — ФОП Римар Сергій Степанович. Він запропонував продати макети автоматів за 11 млн
745 тисяч 200 грн — на 195 тисяч дорожче. Тож, відповідно, це забезпечило перемогу в тендері ТОВ «Оптомікс». Але давайте поглянемо, хто це такий — Римар Сергій
Степанович, що подався на торги з максимально невигідною ціною і не знизив її. Згідно даних реєстрів, Сергій Римар — це 76-річний пенсіонер з міста Ковель Волинської
області, власник 11 земельних ділянок загальною площею більше 10 гектарів, який зареєстрував свій ФОП, увага, лише 10 вересня 2024 року.

Більш ніж вірогідно, що ФОП Сергія Римаря був фіктивним конкурентом у тендері з ТОВ «Оптомікс», який вони просто разом розіграли на користь «Оптомікс». Так, нам не
вдалось додзвонитись до Сергія Римаря за його особистим номером телефону: слухавку підняла невідома жінка Марина, яка була не компетентна в питаннях закупівлі, а також
на питання наявності макетів, відповіла, що в найближчий час поставки не буде. Більше того, за даними BlackBox OSINT,  за пенсіонером Сергієм Римарем фактично стоїть
його 47-річний син, житель Рівного Андрій Римар, що до 14 травня 2024 року був засновником, бенефіціаром та керівником ТОВ «Торговий дім РА» зі статутним капіталом 930

грн, а сьогодні ця фірма переписана на його дружину Тетяну Гнатюк. 

В період з 2016 по 2025 рік компанія, що зареєстрована в звичайному приватному будинку в місті Ковель на вулиці Березовського 8, виграла на державних тендерах
близько 178 млн грн. Проаналізувавши виграшні тендери, видно, що компанія має основного замовника, такого як Енергоатом, а саме філія «ВП «Рівненська АЕС» АТ «НАЕК
«Енергоатом», а також філії Хмельницької та Південноукраїнської АЕС. 

За даними ЗМІ, ТОВ «Торговий дім РА» регулярно поставляє державі товари за завищеними цінами. У 2021 році за завищеними цінами ця фірма поставляла захисні
комбінезони для дитячої лікарні, у травні 2023 року «Львівтеплоенерго» та «Енергоатом» придбали у цієї фірми біг-беги у деяких випадках удвічі дорожче за ринкову
вартість. У серпні 2023 року ТОВ «Торговий дім РА» продало офісні крісла Хмельницькій АЕС по ціні 14 382 грн за штуку на загальну суму в 3,06 млн грн, хоча на офіційному
сайті виробника такі ж моделі коштували до 10 000 грн.

Тетяна Гнатюк також заробляє на державних тендерах. З дня заснування її ФОП у 2016 році вона виграла майже 24,4 млн грн державних підрядів, що загалом складають
поставки медичних матеріалів та медичного приладдя для лікарень. Зареєстрований же восени 2024 року ФОП батька Андрія Римаря з дня появи лише за 9 місяців був
учасником у 938 закупівлях, з яких він виграв у 48 державних тендерах на суму майже 6,9 млн грн. При чому досить дивно, адже 76-річний пенсіонер, тільки розпочавши свою
діяльність, одразу почав вигравати у тендерах, пропонуючи товари від меблів та кухонного приладдя до медичного обладнання та побутової хімії — тобто продає чи не все на
світі.

Тож, схоже на сімейний підряд по засвоєнню через ФОПи та ТОВ бюджетних грошей шляхом схем з фіктивною конкуренцією у тендерах та поставках товарів, які просто
перекуповуються та «впарюються» державним установам по завищених цінах. Скоріш за все, ФОП пенсіонера Сергія Римаря був просто використаний як формальний
конкурент для перемоги ТОВ «Оптомікс» у тендері Департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА.

А виходячи з того, що інтерактивний лазерний стрілецький тир департамент придбав у ТОВ «Оптомікс» за ціною вищою на 517 тисяч грн, ніж у іншого постачальника, маємо всі
ознаки розтрати коштів державного бюджету в середньому на суму півмільйона гривень на кожній тендерній закупівлі при реалізації державної програми підготовки курсу
«Захист України» в школах та ПТУ. 

І, судячи з усього, ТОВ «Оптомікс» в цій історії — зовсім не випадкова фірма. Окрім Департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА послугами щойно створеної нікому не
відомої фірми активно користується ще виконком Івано-Франківської міської ради. Через два місяці після реєстрації ТОВ «Оптомікс» чиновники виконкому стали один за одним
віддавати замовлення цій фірмі на поставку товарів для фронту. Звісно, що більшість закупівель відбувались у неконкурентній формі — учасником торгів було лише ТОВ
«Оптомікс», що явно вказує на домовленість між виконкомом та постачальником, що щойно був створений.

За 2024-2025 роки виконком Івано-Франківської міськради встиг вже віддати ТОВ «Оптомікс» 14 підрядів на поставку антен-відбивачів, оптичного приладу,

ноутбуків, мобільних систем виявлення дронів, планшетів, павер-банків, акумуляторних батарей та квадрокоптерів. Все — на загальну суму
3,02 млн грн. Всього ж, разом з тендерами департаменту освіти і науки, фірма «Оптомікс» за фактично рік свого існування вже отримала від івано-франківських чиновників 27,5

млн грн.

Тож, виглядає так, що івано-франківська влада, вирішуючи завдання допомоги військовим, знайшла собі «свого» вигідного постачальника, через якого і засвоює всі гроші. Або
навпаки, знайшовся якийсь місцевий бізнесмен, який запропонував чиновникам якісь вигідні для них умови, аби засвоювати ці гроші саме через нього. 

Як ФОП Дмитра Шлімовича завищує ціни на товари для армії у неконкурентних тендерах

Все так, але майже так. Цим бізнесменом є Дмитро Шлімович, який є засновником та директором ТОВ «Оптомікс». І він, судячи з усього, — зовсім не нова людина в сфері
засвоєння бюджетних грошей в Івано-Франківську. Тому що окрім ТОВ «Оптомікс» Дмитро Шлімович має також свій ФОП, зареєстрований ще 3 червня 2010 року. Цей ФОП
періодично вигравав якісь тендери на поставку чиновникам офісної техніки, але з настанням повномасштабної війни різко перепрофілювався у військового постачальника та
почав, скажімо так, значно нарощувати оберти. 

В системі Prozzoro сьогодні можна знайти десятки закупівель, де без жодних конкурентів виконком Івано-Франківської міськради закуповує для армії у ФОП Шлімович Дмитро
Борисович то дрони DJI Mavic, то мачете кукрі, то зарядні станції, то поліпропіленові мішки чи навіть наручні годинники — що замовите, то і доставимо. ФОП Шлімовича
виконком міськради «відкрив» для себе в жовтні 2023 року, коли почав робити в нього один за одним замовлення — інакше як замовленнями це не назвеш, бо, повторимось, всі
тендери пройшли лише з одним учасником без конкуренції. Що означає відсутність будь-якої корекції ціни — яку поставиш, за таку і куплять. Звісно ж, Шлімович не став
продавати зарядні станції, планшети та дрони задешево, а навпаки — за завищеними цінами. 

Наприклад, дві автомобільні рації Motorola DM4600E в жовтні 2023 року виконком міськради купив в результаті неконкуретного тендеру у ФОП Шлімовича за 79 тисяч
998 грн, тобто, грубо кажучи, по ціні 40 тисяч гривень за штуку. Хоча ринкова вартість таких рацій — від 30 тисяч грн. 

Або ж дрони DJI Mavic. У листопаді 2023 року виконком Івано-Франківської міськради купив у ФОП Шлімович Дмитро Борисович дрон DJI Mavic 3E за 137 тисяч гривень.

Можливо, якби виконком допустив конкуренцію на торгах, ціна на цей дрон значно б зменшилась, бо на ринку така модель «мавіку» продається в середньому за 100 тисяч
гривень. Та сама історія з закупівлею DJI Mavic 3T: на ринку його продають в середньому за 168 тисяч гривень, але Дмитро Шлімович зміг «втюхати» його Івано-

Франківській міськраді за 230 тисяч гривень. 

Не будемо перебирати всі закупівлі, в яких Шлімович поставляє чиновникам товари для фронту, але їх аналіз вказує на те, що в більшості випадків ціни на них десь трохи, а десь
значно завищені. І це не дивно — в умовах, коли немає конкуренції, і все виглядає так, що тендер — це лише формальність, аби закріпити вже здійснені  до того домовленості
між замовником та підрядником. 

Як давно Дмитро Шлімович «співпрацює» з івано-франківськими чиновниками по засвоєнню бюджетних коштів

Згідно тегів особистого мобільного номеру Дмитра Шлімовича в додатку GetContact, складається враження, що він займається всім чим тільки можна — від заправки
картриджів, ремонту принтерів і продажу матраців до придбання земельних ділянок та продажу дронів. Головне — аби гарно платили.

Як Дмитро Шлімович підписаний в телефонних книгах абонентів. Скріншот GetContact

Як вказують відкриті данні, він займається поставками товарів державним органам і постійно бере участь у державних тендерах як мінімум останні 10 років. Його ФОП з 2015 по
2025 рік отримав контрактів на 14,7 млн грн. При цьому до війни основна номенклатура його товарів складалась з комп’ютерів, програмного забезпечення, принтерів, заправки
картриджей, а починаючи з 2023 року Шлімович почав продавати квадрокоптери DJI Mavic, рації та інші товари для військових потреб. 

В 2011 році, маючи вже свій ФОП, він ще заснував приватне підприємство «БОБ», що займалось оптовою торгівлею комп’ютерами, периферійним устаткованням і програмним
забезпеченням, яке в 2024 році змінило назву на приватне підприємство «Таурус Фактум Лайн», де сьогодні Шлімович значиться бухгалтером. За період 2018-2024 роки ця
фірма виграла тендерів на 50 млн грн. Як і ФОП Шлімовича, до війни ПП «БОБ» поставляла принтери та картриджі, а сьогодні — дрони та запчастини до них. 

Тож, його тісна співпраця з виконкомом Івано-Франківської міськради та Департаментом освіти і науки Івано-Франківської ОДА по освоєнню бюджетних грошей на армію — не
випадковість, він співпрацює з ними вже багато років. Саме тому для Шлімовича не проблема зареєструвати нову ТОВ, і через два місяці її існування вже отримувати один за
одним тендери від вказаних держустанов, яких не лякає відсутність досвіду фірми, її маленький статутний капітал тощо. 

Як Віра Яремко, теща Дмитра Шлімовича, приєдналась до сімейної справи поставок дронів для армії по

завищених цінах

Вірогідно, створення в 2024 році ТОВ «Оптомікс» і перейменування ПП «БОБ» на ПП  «Таурус Фактум Лайн» мало на меті лише одне — відвести небажані очі від прізвища
Шлімовича, який постійно світиться в тендерах івано-франківських держустанов. А так створюється враження, що виконком і департамент витрачають бюджет не на одну й ту
саму людину, а на розголужену систему постачальників. 

Саме з цією метою, мабуть, теща Дмитра Шлімовича, 67-річна пенсіонерка Віра Яремко, в тому ж 2024 році, а саме 27 квітня, також зареєструвала свій ФОП з таким самим
основним видом діяльності — неспеціалізована оптова торгівля. Так само, як і ТОВ «Оптомікс», лише через чотири місяці після створення, ФОП Яремко Віра Дмитрівна почала
отримувати замовлення від тих самих виконкому Івано-Франківської міськради та Департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА. 

В серпні 2024 року мати Шлімовича підписала контракти на поставку виконкому трьох зарядних станцій EcoFlow DELTA 2 для військових потреб на загальну суму 144

тисячі гривень, та на поставку департаменту освіти і науки обладнання для медіатеки — 5 комплектів комп’ютерів, меблів та іншого на загальну суму 3 млн 971 тисяча
597 гривень. Обидва тендери, як завжди, відбулись без забезпечення конкуренції — теща Дмитра Шлімовича була єдиним їхнім учасником, який автоматично і отримав
перемогу. 

Чи були завищені ціни в цих закупівлях? Це легко перевірити. В червні 2024 року той самий департамент освіти і науки закупив те саме обладнання для медіатеки у іншого ФОП
на суму 8 млн 243 тисячі 653 гривні за 11 комплектів, тобто по ціні 749 423 гривні за комплект. Ціна ж у Віри Яремко вийшла в 794 319 гривень, тобто на 44896 гривень дорожче.

Тобто фактично департамент переплатив Вірі Яремко 224 з половиною тисяч гривень. Непоганий заробіток для пенсіонерки. Ну, чи не пенсіонерки, а її занадто підприємливого
сина Дмитра Шлімовича. 

Чим встигла збагатитись родина Дмитра Шлімовича на поставках товарів для ЗСУ

Завдяки тому, що дружина Дмитра Шлімовича 31-річна Лідія Шлімович з 2016 по 2025 рік працювала державним службовцем в Управлінні банкрутства Західного
Міжрегіонального управління Міністерства юстиції, ми змогли проаналізувати її декларації та доходи їхньої родини. Якщо в 2022 році Дмитро Шлімович заробив за рік 13

тисяч 806 доларів США, то в 2023 році, коли він почав займатись поставками товарів для військових через свій ФОП, його дохід склав вже 70 тисяч 200 доларів за рік, а в 2024

році, коли з’явилось вже ТОВ «Оптомікс», доходи Шлімовича зросли аж до 140 тисяч доларів за рік. 

Тож, життя родини пішло вгору, тому дружина Дмитра Шлімовича Лідія в червні 2025 року стала власницею автомобіля Tesla Model Y 2023 року випуску, вартість якого
становить від 31 тисячі доларів США. А її мати, 76-річна пенсіонерка Віра Яремко в 2024 році також придбала Audi Q5 2018 року випуску, яка вартує сьогодні від 25 тисяч
доларів США. Непогано так вийшло заробити на завищених цінах на товари для фронту. 

Автомобілі, придбані дружиною та тещею Дмитра Шлімовича за останні два роки його активних перемог у тендерах в Івано-Франківську

Чому контролюючі органи не лякають івано-франківських чиновників

За останні декілька років Антимонопольний комітет України не раз ловив Департамент освіти і науки Івано-Франківської області на змовах з підрядниками під час проведення
тендерів. Так, наприклад, за даними ЗМІ, у 2018 році пов’язані між собою фірми виграли тендери у Департаменту освіти і наук ОДА на понад 20 млн грн на постачання меблів
для прикарпатських шкіл, імітуючи конкуренцію. 

У 2022 році той самий департамент під час тендеру, в якому брали участь фірми, що за всіма ознаками перебували у змові, планував витратити понад 1 млн грн на кулери для
укриттів у школах по значно завищених цінах аж до 70% порівняно з ринковими. Крім того, за даними ЗМІ, у липні 2024 року той же департамент освіти і науки був спійманий
на спробі закупити комп’ютерну техніку для шкіл за завищеними цінами, які були удвічі дорожче за ринкову вартість. Постачальником тоді була компанія, пов’язана з особою,

яка фігурує в кримінальних справах.

Сам Дмитро Шлімович також не був не поміченим контролюючими органами. В 2019 році Антимонопольний комітет України викривав антиконкурентну змову за участю
ФОП Шлімовича Дмитра Борисовича та ФОП Васькова Тетяна Володимирівна, які узгоджували свої дії під час тендеру на закупівлю багатофункціональних пристроїв на суму 205

040 гривень, оголошеного виконкомом Хмельницької міської ради. Шлімович тоді діяв як технічний учасник, навмисне подавши пропозицію, яка не відповідала вимогам, аби
забезпечити перемогу іншому учаснику. Обидва підприємці використовували одну адресу і контактний номер, а також подавали документи з обладнання, що належало
Шлімовичу. За ці дії Антимонопольний комітет оштрафував обох на 32 тисячі грн та заборонив їм участь у держзакупівлях протягом трьох років.

Очевидно, що закупівлі Департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА в рамках реалізації державної програми «Захист України» по базовій підготовці дітей до військових
дій мають всі ті самі ознаки змови з Дмитром Шлімовичем та його ТОВ «Оптомікс». Директор цього департаменту Віктор Кімакович займає цю посаду, на секундочку, з 2015

року. І, судячи з усього, ані Антимонопольний комітет, ані правоохоронні органи, його чомусь не лякають. Так само впевнено себе відчувають і члени виконкому Івано-

Франківської області, що використовують постанову Кабміну, що дозволяє закуповувати товари для армії по спрощеній процедурі у тендерах без конкуренції, наповну. 

І це — лише одна з багатьох історій, як під час війни чиновники в тилу засвоюють гроші на допомогу ЗСУ та реалізацію державних програм з оборони країни у змові з
сумнівними ділками в процесі псевдо-тендерів, заробляючи на цьому особисті прибутки з бюджету країни. Виходить, що державний контроль за закупівлями у цей нелегкий
для країни час не звертає уваги на місцеві тендери, тоді коли там «розпилюють» сотні мільйонів гривень коштів державного та місцевих бюджетів. А варто було б. Згадати хоча
б історію заступниці міського голови Дніпра Ксенії Сушко, що загрузла в тендерних скандалах на ремонтах шкіл, але все так і не притягнута до відповідальності.

P.S. Цікаво, що 48-річний Дмитро Шлімович, зареєстрований станом на 2025 рік в місті Івано-Франківську, згідно даних його сторінки в соціальній мережі Facebook, живе в
Ізраїлі, в місті Хайфа. Якщо це дійсно так, то це викликає ще більше обурення: грабувати країну на поставках армії обладнання дистанційно, переховуючись в іншій країни —

просто верх нахабства. 

Сторінка Дмитра Шлімовича в соціальній мережі Facebook

Скільки грошей та коли чиновники Івано-Франківська віддали Дмитру Шлімовичу за поставку товарів для військових та для реалізації програми «Захист України» в школах та

закладах професійно-технічної освіти. Інфографіка BlackBox OSINT
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використовуються дані, розміщені на Blackboxosint.com )

- у аудіо-візуальних матеріалах ( у тому числі, розміщених на відео-платформах таких як Youtube, instagram і подібних) за однозначної наявності у звуковому ряді

вказання джерела інформації «агенція BlackBox OSINT» та розміщення у візуальному ряді під час використання інформації, розміщенної на Blackboxosint.com, логотипу

та web-адреси Blackboxosint.com

У випадку ігнорування даних вимог Blackboxosint.com залишає за собою право використовувати для захисту авторського права будь-які доступні юридичні механізми.
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